THE VESTRY

NO. 117 CHARTERHOUSE ST.

Previously a vestry within St. Sepulchre’s Parish, The Vestry is a new wave
cocktail and wine bar concept a stone’s throw from Smithfield Market.

The Vestry is available for full and partial private hire for buffets, private
dining, wedding receptions, corporate hire and more.

Our bespoke cocktails are a twist on the classics and designed in-house by the

team serving you; we're famous for our smoked Japanese old fashioned. We

have an exclusive rotating draught beer selection from our friends at Camden
Town Brewery and an array of bottled and canned local craft.

Our wine selection is steeped in provenance and paired with seasonal plates
of fresh, bright British ingredients. We use the Coravin wine system to serve
fine wine by the glass.

Above our pub next door is the Fox & Anchor, a stunning boutique hotel with
six rooms all with their own unique differences. Our eclectic range of rooms can
be booked in conjunction with your party to make the stumble back a short one.
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THE VESTRY

Located next door to the Fox and Anchor, the Vestry is available for full private
hire seven days a week and is suitable for drinks parties, buffets, seated dining,
corporate hire, breakfast buffets and more.
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THE GALLERY

The Gallery is our private room in the Vestry and is suitable for smaller and
intimate drinks parties, buffets, seated dining, meetings and other corporate
hire, breakfast buffets and more.
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FACILITIES
Wifi » 427 TV ¢ AV capabilities ¢ iPod/D]/laptop audio access points

Tea and coffee ® Flipchart and pens * Air conditioning






MEETINGS

If your office is in Clerkenwell, Barbican or Farringdon we have your local
meeting spot. Give your meeting a modern but boutique style setting within
our gallery.

CONTINENTAL PACKAGE
Fruit * Pastries ®* Bottomless tea, coffee ® Fruit juice

£14 per person

BREAKFAST PACKAGE
Fruit ¢ A selection cooked breakfasts ® Bottomless tea, coffee ¢ Fruit juice

£20 per person ® Add £7 for our renowned City Boy Breakfast

SANDWICHES PACKAGE
Fruit *A selection of sandwiches ¢ Fries ® Bottomless tea, coffee ® Fruit juice

£20 per person ® Add mini brownies for dessert for £2.50 per person

LUNCHTIME PACKAGE
Fruit ® One of our selected main courses * Bottomless tea, coffee ® Fruit juice

£25 per person ® Add mini brownies for dessert for £2.50 per person

EXTRAS
Add bortles of still and sparkling mineral water for £2.50 per person

After work cocktail masterclass for £25 per person including two cockrails



SAMPLE BUFFET MENU

A sample of one of our buffet menus.

This is subject to seasonal changes, for an updated copy and prices please
see our website.

Scotch eggs, curried mayo
Sausage rolls
Pork pies, piccalilli
Mini bacon baps, ketchup
Cornish fennel salami and Cornish coppa selection, pickles
Fried baby Cornish squid, lemon
Beer battered cod goujons, tartare sauce
Ham hock croquettes, hp sauce
Springs Smokery salmon blinis, cucumber, cream cheese
Fried aubergines, roasted peppers, capers and garlic

Smashed avocado on sourdough toast, sour cream

We have a sit down dinner menu available on request.



SAMPLE DRINKS PACKAGES

MEZZA DI MEZZACORONA GLACIAL BUBBLY
£35 a bottle

PERRIER ]OUET GRAND BRUT
£60 a bottle

PERRIER ]OUET BELLE EPOQUE
£150 a bottle

FINCA LA COLONIA COLECCION MALBEC
£33 a bottle

DEAKIN ESTATE VIOGNIER
£30.50 a bottle

FEELING CRAFTY?

5 cans of Beavertown Gamma Ray ® 5 cans of Yeastie Boys Digital IPA
5 cans of Signature Roadie

£97 per package

FOR YOU SOFTIES

5 bottles of Coke * 5 bottles of Square Root organic soft drink
5 bottles of Appletiser

£47 per package

Please contact us for our current packages and prices. Bespoke packages can
be made for you but prices will vary on the products selected.






HOTEL ROOMS

All our boutique double rooms boast elegance and style, they capture the
true history of the original pub and local area combined with the luxury of
modern technology.

Our spacious Market Suite features a fabulous king-sized bed and a separate

living area with a corner sofa and an outside terrace. A favourite with

newlyweds and couples celebrating anniversaries, the suites” beautiful finish
is sure to please.






TS AND CS

To confirm your booking we require a deposit of £10 per person. Deposits can

be redeemed or refunded on the date. On the date of your booking we will

kindly ask for a card to keep behind the bar should the minimum spends not

be met or to cover costs if any damage is caused. Deposits are refundable for
up to 10 days before the event.

Our minimum spends range from £200 - £2000 depending on the booking.
Please note these shall increase during the Christmas period.

We require pre-orders 10 days before the event and the balance of any pre-
ordered food and drinks is also required at least 10 days before the event.

Should any of our packages not quite your needs please let us know and we
could tailor a package to your needs.

We add a discretionary 12.5% service charge for groups of 8+.

We require a £100 room hire fee for meetings within The Gallery.
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